

По требованию прокуратуры ул. Ягодную оборудовали искусственным освещением

Проверкой, проведенной прокуратурой г. Симферополя, установлено, что на автомобильной дороге общего пользования местного значения ул.Ягодной полностью отсутствует искусственное освещение, что не соответствует государственным стандартам, соответствующие работы администрацией города не планировались.

Прокуратурой города 19.04.2024 внесено представление в администрацию г. Симферополя об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения.

По результатам рассмотрения представления в июне текущего года организованы необходимые работы силами МБУ «Горсвет», нарушения устранены, ул. Ягодная обустроена искусственным освещением.